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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ 
สมัยสามัญประจ าปี   ๒๕๖5  สมัยที่  3  คร้ังที่  ๑ 

เม่ือวันจันทร์  ท่ี   8  สิงหาคม   ๒๕๖5  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลอาจสามารถ 

 

ผู้มาประชุม 
ล าดับ

ท่ี ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายอ าคา  อินทะแพทย์ ประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ อ าคา  อินทะแพทย์  
๒ นายวิจารย์  สุระมณี   รองประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ วิจารย์  สุระมณี    
๓ นายวันชัย  สารคาญ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  วันชัย  สารคาญ  
๔ นายปรีชา  ทนงยิ่ง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  ปรีชา  ทนงยิ่ง  
๕ นายมาโนช  สวัสด์ิพาณิชย์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  มาโนช  สวัสด์ิพาณิชย์  
๖ นายสุนทร  ใจกว้าง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  สุนทร  ใจกว้าง  
๗ นางรัชนี  เปรมไทยสงค์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  รัชนี  เปรมไทยสงค์  
๘ นายเฉลียด  กล่าวรัมย์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  เฉลียด  กล่าวรัมย์  
๙ นางวรัทยา  จินดา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  วรัทยา  จินดา  

๑๐ ร.ต.อ. สุนทร  สีสมัย สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  สุนทร  สีสมัย  
๑๑ นางบังอร  ราชกิจ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  บังอร  ราชกิจ  
12 นายทองใส  วิจารจันทร์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  ทองใส  วิจารจันทร์  
13 นายจิระศักดิ์  จันทรวิภาค เลขานุการสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ จิระศักดิ์  จันทรวิภาค  

ผู้ไม่มาประชุม   -ไม่มี- 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับ
ท่ี 

ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายเทพพร  จ าปานวน นายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ เทพพร  จ าปานวน  
2 นายณัฐพงษ์  ธรรมราษฏร์ รองนายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ ณัฐพงษ์  ธรรมราษฏร์  
3 นายพูลทรัพย์  มานะดี ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ พูลทรัพย์  มานะดี  
4 นายกฤช  ภูศรี เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ กฤช  ภูศรี  
5 นางสาวณัฐมน  สุ่มมาตย์ รองปลัดเทศบาล ณัฐมน  สุ่มมาตย์  
6 นายกัมพล  หาญสุริย์ ผู้อ านวยการกองช่าง กัมพล  หาญสุริย์  
7 นางพิศมัย  ชัฏพลชัย หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล พิศมัย  ชัฏพลชัย  
8 นางสาวมะลิวัลย์  พันทองค า หัวหน้าฝ่ายปกครอง มะลิวัลย์  พันทองค า  
9 นายกิต  สมัครวงศ์ นิติกรช านาญการพิเศษ  กิต  สมัครวงศ์  

10 นางสุนีรัตน์ เศษลือ ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข สุนีรัตน์ เศษลือ  
๑1 นางอุภัสษร  มนตร์ไธสง นักวิชาการสาธารณสุขช านาญการ อุภัสษร  มนตร์ไธสงค์  
๑2 นายเกียรติสวัสด์ิ สวัสด์ิพาณิชย์ นักวิชาการเกษตรช านาญการ เกียรติสวัสด์ิ สวัสด์ิพาณิชย์  
๑3 นายสมชาย  สุนทรา พนักงานขับรถ สมชาย  สุนทรา  
14 นางสาวรัตนา  มานะดี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ รัตนา  มานะดี  
15 นางรจนา  พุทธามาตย์ คนงานท่ัวไป รจนา  พุทธามาตย์  
16 นางสาวกัลยา  พลแดง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ กัลยา  พลแดง  
17 นายพิทักษ์  มานะดี ผู้ช่วยนักจัดการงานท่ัวไป พิทักษ์  มานะดี  
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เร่ิมประชุม เวลา  ๑๐.๐๐ น. 
             เมื่อได้เวลาประชุมสภาฯ  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ ได้ตรวจสอบรายช่ือสมาชิกสภาเทศบาล 
ท่ีมาลงช่ือเข้าร่วมประชุม ท่ีประชุมมีผู้มาประชุมครบองค์ประชุม  จึงเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านเข้าห้องประชุมสภา
เพื่อด าเนินการประชุม 
    นายอ าคา  อินทะแพทย์ ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย    

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค (อ่านประกาศ) ประกาศสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  เรื่อง  เรียกประชุมสภา
เลขานุการสภา   เทศบาลต าบลอาจสามารถ  สมัยสามัญประจ าปี  ๒๕๖5  สมัยท่ี  3  ตามท่ีสภา
    เทศบาลต าบลอาจสามารถ ได้มีมติในการประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ   

สมัยท่ี 1 ประจ าปี 2565  เมื่อวันท่ี  10  กุมภาพันธ์  2565  โดยท่ีประชุมมีมติ
ก าหนด    สมัยประชุมสามัญ  ประจ าปี  ๒๕๖5  สมัยท่ี  3  เริ่มต้ังแต่ วันท่ี  1  
สิงหาคม  2565  เป็นต้นไป  มีก าหนด  ๓๐  วัน นั้น  อาศัยอ านาจตามความใน
มาตรา  ๒๔ และ มาตรา ๒๕   แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล   พ.ศ. 2496  และแก้ไข
เพิ่มเติม ฉบับท่ี  12 พ.ศ. 2546   จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ   
สมัยประชุม สมัยสามัญประจ าปี ๒๕๖5  สมัยท่ี  3  ต้ังแต่วันท่ี 1 สิงหาคม 2565 
ถึงวันท่ี 30  สิงหาคม   2565 มีก าหนด  ๓๐ วัน  จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยท่ัวกัน 

    ประกาศ  ณ  วันท่ี  27   กรกฎาคม   พ.ศ.  ๒๕๖5 ลงช่ือ นายอ าคา  อินทะแพทย์
    ประธานสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้วกระผมขอเปิดการประชุมสมัยสามัญประจ าปี  2565 
ประธานสภาฯ   สมัยท่ี  3 ครั้งท่ี ๑  ณ บัดนี้ครับ     

ระเบียบวาระที่  ๑  เร่ือง ที่ประธานแจ้งต่อที่ประชุม   
  1.1 การคัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีการบริหารจัดการท่ีดี ประจ าปี  

พ.ศ. 2565 โดยมีก าหนดการลงพื้นท่ี ในวันอังคารท่ี 9 สิงหาคม  2565  
เวลา 09.00 น.  

    ระเบียบวาระที่  ๒  เร่ืองรับรองรายงานการประชุม 
นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ๒.๑  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  สมัยสามัญ ประจ าปี 
ประธานสภาเทศบาล ๒๕๖5 สมัยท่ี 2 ครั้งท่ี 1 เมื่อวันท่ี  19  พฤษภาคม  2565  ซึ่งเลขานุการสภา

เทศบาลต าบลอาจสามารถได้น าส่งท่านสมาชิกทุกท่านเป็นการล่วงหน้าแล้ว มีท่านใด
ขอแก้ไขหรือไม่ครับ/ขอเชิญครับ  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดแก้ไข  สมาชิก
ท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  สมัยสามัญ
ประจ าป ี๒๕๖5  สมัยท่ี  2 ครั้งท่ี 1  เมื่อวันท่ี  19  พฤษภาคม  2565  โปรดยกมือ
ด้วยครับ 

มติที่ประชุม   รับรอง           11            เสียง 
    ไม่รับรอง         -               เสียง 
                                        งดออกเสียง      1              เสียง 
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    ระเบียบวาระที่  ๓  เร่ืองเสนอใหม่ 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ๓.1  ขอความเห็นชอบให้รับการอุทิศท่ีดินให้เป็นกรรมสิทธิ์ของเทศบาลต าบล 
ประธานสภาเทศบาล   อาจสามารถ เชิญท่านนายกเทศมนตรีเสนอครับ  

นายเทพพร  จ าปานวน           เรียน ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกเทศบาลต าบลอาจสามารถทุกท่าน  
นายกเทศมนตรี ด้วยได้มีราษฎรประสงค์จะอุทิศท่ีดินให้แก่เทศบาลต าบลอาจสามารถ เพื่อน าไป

ก่อสร้างถนนในเขตเทศบาลเพื่อใช้ประโยชน์ร่วมกัน จ านวน ๑ ราย คือ นางสมจิต 
หงษ์ทะนี อุทิศท่ีดินโฉนดท่ีดินเลขท่ี ๓๒๑๙๕ เลขท่ีดิน ๙๖ หมู่ท่ี ๑๕   
ต าบลอาจสามารถ  มีช่ือนางสมจิต หงษ์ทะนี เป็นผู้ถือกรรมสิทธิ์ ขนาดกว้าง  
๓.๐๐ เมตร ยาว ๖๖.๓๒ เมตร เนื้อที่ ๑๙๘.๙๖ ตารางเมตร จึงมีความจ าเป็นต้อง
ขอรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาล เพื่อให้ความเห็นชอบให้รับการอุทิศท่ีดินดังกล่าว 

หลักการ 
ขอรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ รับการอุทิศท่ีดินให้เป็นกรรม
สิทธิ์แก่เทศบาลต าบลอาจสามารถจากนางสมจิต หงษ์ทะนี ท่ีอยู่เลขท่ี ๕๕/๑  
หมู่ท่ี ๑๕  ต าบลอาจสามารถ อ าเภออาจสามารถ จังหวัดร้อยเอ็ด  มีความประสงค์ 
จะบริจาคท่ีดิน  ตามโฉนดท่ีดินเลขท่ี ๓๒๑๙๕  ระวาง ๕๗๔๐I๗๘๕๒-๐๐  
ต าบลอาจสามารถ จังหวัดร้อยเอ็ด เนื้อที่ตามท่ีนายช่างท่ีดินได้ส ารวจรังวัดไว้แล้ว 
เพื่อให้เทศบาลน าไปก่อสร้างเป็นทางสาธารณประโยชน์ ซึ่งจะท าให้ประชาชนในเขต
เทศบาล ใช้สัญจรไปมาและขนส่งพืชผลทางการเกษตรได้อย่างสะดวกยิ่งขึ้น 
เหตุผล 
เนื่องจาก หนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและบริหารพัสดุภาครัฐ 
กรมบัญชีกลาง ท่ี กค (กวจ) ๐๔๐๕.๒/๐๒๐๑๔๗ ลงวันท่ี ๑๘  พฤษภาคม  ๒๕๖๑ 
ก าหนดไว้ว่า ในกรณีท่ีมีผู้อุทิศพัสดุให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่หน่วยการบริหารราชการส่วน
ท้องถิ่น หรือให้สิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุนั้น ถ้าการกระท า
ดังกล่าวมีเงื่อนไขหรือมีภาระติดพัน หน่วยการบรหิารราชการส่วนท้องถิ่นจะรับเอา
พัสดุหรือสิทธินั้นๆ ได้ต่อเมื่อได้รับความเห็นชอบจากสภาหน่วยการบริหารราชการ
ส่วนท้องถิ่นนั้น และเป็นไปตามระเบียบอื่นที่เกี่ยวข้อง ซึ่งเทศบาลต าบลอาจสามารถ
พิจารณาแล้ว เห็นว่า การรับการอุทิศท่ีดินเพื่อน าไปก่อสร้างทางสาธารณประโยชน์ใน
ครั้งนี้ จะเป็นประโยชน์แก่ประชาชนในเขตเทศบาล ใช้สัญจรไปมาและขนส่งพืชผล
ทางการเกษตรได้อย่างสะดวกยิ่งขึ้น  จึงขอเสนอญัตตินี้มาเพื่อใคร่ขอให้สภาเทศบาล
ต าบลอาจสามารถได้โปรดพิจารณาให้ความเห็นชอบ 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ / เชิญครับ / หากไม่มีผมขอมมติ 
ประธานสภาเทศบาล ท่ีประชุมครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้รับการอุทิศท่ีดินให้เป็นกรรมสิทธิ์ของ

เทศบาลต าบลอาจสามารถโปรดยกมือข้ึนด้วยครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ    11 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง 
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นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ๓.2  อนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเฉพาะการกิจการประปา ประจ าปีงบประมาณ 
 ประธานสภาเทศบาล  พ.ศ. ๒๕๖5 มาต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวดค่าครุภัณฑ์  ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง  
   จ านวน  2  รายการ เชิญท่านนายกเทศมนตรีเสนอครับ 

นายเทพพร  จ าปานวน           เรียน ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกเทศบาลต าบลอาจสามารถทุกท่าน  
นายกเทศมนตรี ด้วยเทศบาลต าบลอาจสามารถ  มีความจ าเป็นต้องโอนงบประมาณรายจ่ายเฉพาะการ

กิจการประปา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5  มาต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวด
ค่าครุภัณฑ์ ท่ีดิน และส่ิงก่อสร้าง จ านวน 2 รายการ  เพื่อให้สภาเทศบาลต าบลอาจ
สามารถได้พิจารณาอนุมัติ โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 
หลักการ 
ขอโอนงบประมาณเพื่อมาต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ในแผนงานการพาณิชย์ งานกิจการ
ประปา   หมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง ประเภท ครุภัณฑ์อื่น  ดังนี้ 
โอนเพิ่มรายการที่ 1  ประเภท ครุภัณฑ์อื่น รายการจัดซื้อเครื่องกวนผสมสารเคมีและ
ของเหลว จ านวน  2 เครื่องๆละ 12,500 บาท เป็นเงิน 25,000 บาท มี
คุณลักษณะดังนี้ 

   - เป็นเครื่องมือใช้ในการกวนผสมสารเคมีและของเหลว 
- เนื่องจากไม่มีก าหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์จึงจัดซื้อตามราคาท้องถิ่น   ตาม
หนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว1989 ลงวันท่ี 22 มิถุนายน 2552 
ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับท่ี 6  หน้า 16 (ปรากฏใน
แผนงานการพาณิชย์ งานกิจการประปา)  

             โดยโอนลดงบประมาณ  จากแผนงานดังต่อไปนี้ 
- แผนงานการพาณิชย์ งานกิจการประปา งบลงทุน ประเภทค่าบ ารุงรักษาและ
ปรับปรุงครุภัณฑ์  จ านวน  25,000 บาท 

   โอนเพิ่มรายการที่ 2  ประเภทครุภัณฑ์อื่น รายการจัดซื้อปั้มสูบจ่ายสารเคมีทน 
กรด-ด่าง จ านวน 2 เครื่องๆละ 11,000 บาท  เป็นเงิน 22,000 บาท   
- อัตราการไหลสูงสุด 2 GPH (7.6 LPM) มีปุ่มปรับจังหวะการฉีดสารเคมี หัวฉีดมี
วาล์วป้องกันการไหลย้อนหลับ (Check Vave) อุณหภูมิของเหลวไม่เกิน 40 °C ความ
สูงของการดูด ไม่น้อยกว่า 1 เมตร แรงดันสูงสุด 50PSI (3.5 Bar) ใช้ไฟฟ้า 220 v.- 
240 v. 0.34 A. 42 W. ทนต่อกรด-ด่าง และสารเคมี 
- เนื่องจากไม่มีก าหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์จึงจัดซื้อตามราคาท้องถิ่น   ตาม
หนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว1989 ลงวันท่ี 22 มิถุนายน 2552 
ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565) เพิ่มเติม ฉบับท่ี 6  หน้า  16   (ปรากฏ
ในแผนงานการพาณิชย์ งานกิจการประปา) 
โดยโอนลดงบประมาณ  จากแผนงานดังต่อไปนี้ 
- แผนงานการพาณิชย์ งานกิจการประปา งบบุคลากร ประเภทเงินเดือนพนักงาน  

จ านวน  22,000 บาท 
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เนื่องจาก  เทศบาลมีความจ าเป็นต้องจัดหาเครื่องกวนผสมสารเคมีและของเหลว ปั้ม
สูบจ่ายสารเคมีทนกรด-ด่าง เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพในการผลิตน้ าประปาให้ได้มาตรฐาน
ให้กับประชาชนในเขตเทศบาลได้ใช้ในการอุปโภค บริโภค ประกอบกับระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  
๒๕63  หมวด  ๔  ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอน
เพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือโอนไปต้ังจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  จึงขอเสนอญัตตินี้มาเพื่อใคร่ขอให้สภา
เทศบาลต าบลอาจสามารถได้โปรดพิจารณาอนุมัติ 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ / เชิญครับ / หากไม่มีผมขอมมติ 
ประธานสภาเทศบาล ท่ีประชุมครับ  สมาชิกท่านใดเห็นควรอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเฉพาะการกิจการ

ประปา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 ดังรายการข้างต้น  โปรดยกมือข้ึนด้วยครับ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ     11 เสียง 
    ไม่อนุมัติ  - เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ๓.3  ขออนุมัติแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ   
ประธานสภาเทศบาล พ.ศ.  ๒๕65 ในหมวดค่าครุภัณฑ์  ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง  เชิญท่านนายกเทศมนตรี

เสนอครับ  

นายเทพพร  จ าปานวน           เรียน ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกเทศบาลต าบลอาจสามารถทุกท่าน  
นายกเทศมนตรี ด้วยเทศบาลต าบลอาจสามารถ  มีความจ าเป็นต้องแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจง

งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕65  ในหมวดค่าครุภัณฑ์  ท่ีดิน
และส่ิงก่อสร้าง  ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือเปล่ียนแปลงสถานท่ี
ก่อสร้าง โดยมีหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 
หลักการ 
ขออนุมัติจากสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ  แก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕65  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา   
งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง ดังนี้ 

             ข้อความเดิม 
       ช้ันเก็บของเล่นเอนกประสงค์    จ านวน   10,800  บาท 
       เพื่อจัดซื้อช้ันเก็บของเล่นเอนกประสงค์ จ านวน 6 ตัว ราคาตัวละ 1,800 บาท  

เป็นเงิน 10,800 บาท  ขนาดกว้างไม่น้อยกว่า 804 ซม. ยาวไม่น้อยกว่า 78 ซม. 
ลึกไม่น้อยกว่า 28 ซม. ท าด้วยไม้ เนื่องจากไม่มีก าหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์  
จึงจัดซื้อตามราคาท้องถิ่น ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ 
ว1989 ลงวันท่ี 22 มิถุนายน 2552 ต้ังจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป  
จ านวน 10,800 บาท (ปรากฏในแผนการศึกษา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา)     
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     ข้อความใหม่ 
      ช้ันเก็บของเล่นเอนกประสงค์    จ านวน   10,800  บาท 
     เพื่อจัดซื้อช้ันเก็บของเล่นเอนกประสงค์ จ านวน 6 ตัว ราคาตัวละ 1,800 บาท  

เป็นเงิน 10,800 บาท  ขนาดกว้างไม่น้อยกว่า 83 ซม. ยาวไม่น้อยกว่า 78 ซม. 
ลึกไม่น้อยกว่า 30 ซม. ท าด้วยไม้ เนื่องจากไม่มีก าหนด  ในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์  
จึงจัดซื้อตามราคาท้องถิ่น  ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว1989 
ลงวันท่ี 22 มิถุนายน 2552 ต้ังจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ัวไป  
จ านวน 10,800 บาท (ปรากฏในแผนการศึกษา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา)               
เหตุผล 
ด้วยเทศบาลต าบลอาจสามารถมีความจ าเป็นต้องเปล่ียนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณ
รายการช้ันเก็บของเล่นเอนกประสงค์ ให้มีขนาดท่ีเหมาะสม ประกอบกับระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕
6๓  หมวด ๔ ข้อ ๒๙  การแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน 
ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง ให้เป็น
อ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น จึงขอเสนอญัตตินี้มาเพื่อใคร่ขอให้สภาเทศบาลต าบล
อาจสามารถได้โปรดพิจารณาอนุมัติ 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ / เชิญครับ / หากไม่มีผมขอมมติ 
ประธานสภาเทศบาล ท่ีประชุมครับ  สมาชิกท่านใดเห็นควรอนุมัติเปล่ียนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่าย 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 ดังรายการข้างต้น โปรดยกมือข้ึนด้วยครับ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ     11 เสียง 
    ไม่อนุมัติ  - เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ๓.4  ขอความเห็นชอบจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5   
ประธานสภาเทศบาล ในหมวดเงินอุดหนุน เงินอุดหนนุส่วนราชการ รายการ เงินอุดหนุนโรงเรียนอนุบาล

เมืองอาจสามารถ เชิญท่านนายกเทศมนตรีเสนอครับ  

นายเทพพร  จ าปานวน           เรียน ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกเทศบาลต าบลอาจสามารถทุกท่าน  
นายกเทศมนตรี ด้วยเทศบาลต าบลอาจสามารถ  มีความจ าเป็นต้องจ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5  ในหมวดเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนส่วนราชการ 
รายการ เงินอุดหนุนโรงเรียนอนุบาล เมืองอาจสามารถ โดยมีการหลักและเหตุผล ดังนี้
หลักการ 
ด้วยเทศบาลต าบลอาจสามารถ มีความจ าเป็นในการจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5  ในหมวดเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนส่วนราชการ รายการ เงิน
อุดหนุนโรงเรียนอนุบาลเมืองอาจสามารถ เพื่อจา่ยเป็นค่าอาหารกลางวันให้แก่นักเรียน
โรงเรียนอนุบาลเมืองอาจสามารถ  ซึ่งมีจ านวนนักเรียนเพิ่มข้ึนจากที่แจ้งไว้เดิม  เมื่อ
ปีงบประมาณ 2564 (เดือนมิถุนายน 2564) จ านวน  972  คน ปัจจุบัน  มีจ านวน
นักเรียน  985 คน ซึ่งในการน้ีเทศบาลได้ด าเนินการโอนงบประมาณเพื่อการน้ี จ านวน 
53,214 บาท  
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                     เนื่องจาก มีจ านวนนักเรียนของโรงเรียนอนุบาลเมืองอาจสามารถ เพิ่มขึ้นจากท่ีแจ้ง
   ไว้เดิม จึงมีความจ าเป็นต้องจ่ายเงินงบประมาณประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
   แต่เนื่องจากการจ่ายเงินตามมาตรา 67 ทวิ แห่ง พ.ร.บ. เทศบาล (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.
   2505 การจ่ายเงินอุดหนุนเทศบาลจะกระท าได้เมื่อได้รับความเห็นชอบจากสภา
   เทศบาล และผู้ว่าราชการจังหวัดได้อนุมัติแล้ว  จึงขอเสนอญัตตินี้มาเพื่อใคร่ขอให้สภา
   เทศบาลต าบลอาจสามารถได้พิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ / เชิญครับ / หากไม่มีผมขอมมติ 
ประธานสภาเทศบาล  ท่ีประชุมครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 ในหมวดเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนส่วนราชการ รายการ  
เงินอุดหนุนโรงเรียนอนุบาลเมืองอาจสามารถ โปรดยกมือขึ้นด้วยครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ    11 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
    งดออกเสียง  1 เสียง 
 
นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ๓.๕  ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5      
ประธานสภาเทศบาล   มาต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ใน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง จ านวน 2  
   รายการ   เชิญท่านนายกเทศมนตรีเสนอครับ 

นายเทพพร  จ าปานวน           เรียน ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกเทศบาลต าบลอาจสามารถทุกท่าน  
นายกเทศมนตรี ด้วยเทศบาลต าบลอาจสามารถ มีความจ าเป็นต้องโอนงบประมาณ รายจ่ายประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5  มาต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดิน และ
ส่ิงก่อสร้าง  จ านวน 2 รายการ  เพื่อให้สภาเทศบาลต าบลอาจสามารถได้พิจารณา
อนุมัติ โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 
หลักการ 
ขอโอนงบประมาณเพื่อมาต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ใน หมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและ
ส่ิงก่อสร้าง ดังนี้ 
รายการที่ 1  เครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงานส านักงาน * (จอแสดงภาพขนาด 
ไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน  1 ชุด เป็นเงิน 17,000 บาท 
คุณลักษณะพื้นฐาน 
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 4 แกนหลัก (4 core) และ 8 แกน
เสมือน (8 Thread) และมี เทคโนโลยี เพิ่มสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีท่ีต้ องใ ช้
ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็ว
สัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อย กว่า 4 GHz จ านวน 1 หน่วย  
- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจ าแบบ Cache Memory รวมในระดับ 
(Level) เดียวกัน ขนาดไม่น้อยกว่า 4 MB  
- มีหน่วยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 4 GB  
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- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB หรือ 
ชนิด Solid State  Drive ขนาดความจุไม่น้อยกวา่ 250 GB จ านวน 1 หน่วย  
- มี DVD-RW หรือดีกว่า จ านวน 1 หน่วย 
- มีช่องเช่ือมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000  
Base-T หรือดีกว่าจ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง  
- มีช่องเช่ือมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง  
- มีแป้นพิมพ์และเมาส์ มีจอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว จ านวน 1 หน่วย 
ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ 
ฉบับเดือนธันวาคม 2564 ประกาศ ณ วันท่ี 30 ธันวาคม  2564 

    (ปรากฏในแผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป)  
โดยโอนลดงบประมาณ  จากแผนงานการการศึกษา งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับ 
การศึกษา  งบบุคลากร เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น จ านวน  
17,000 บาท 
รายการที่ 2  โครงการก่อสร้างถนนดินพร้อมลงลูกรัง ถนนเทศบาล 10 (ช่วงท่ีนา 
นางสมจิต หงษ์ทะนี) บ้านชูชาติ ม. 15 ต.อาจสามารถ อ.อาจสามารถ จ.ร้อยเอ็ด  
-ยาวไม่น้อยกว่า 65 เมตร ฐานกว้าง 6.00 เมตร หลังกว้าง 4 เมตร สูงเฉล่ีย 0.80 
เมตร ผิวจราจรลูกรังหนา 0.10 เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จ านวน   
1 ป้าย ตามแบบเทศบาลต าบลอาจสามารถก าหนด จ านวน  70,200 บาท 
ตาม พ.ร.บ.เทศบาล พ.ศ. 2496 และท่ีแก้ไขเพิ่มเติมเป็นไป ตามแผนพัฒนา
ท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570)  หน้า 56 ข้อ 40  
(ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง) 
โดยโอนลดงบประมาณ  จากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง รายจ่าย 
ค่าท่ีดินและส่ิงก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างส่ิงสาธารณูปโภค รายการ 
โครงการก่อสร้างถนนดินพร้อมลงลูกรัง  ถนนเทศบาล 11 (ตรงข้ามสวนน้ า ข้างถนน
เทศบาล 1) บ.ชูชาติ ม. 15 จ านวน 70,200 บาท  

เหตุผล 

เนื่องจาก  เทศบาลมีความจ าเป็นต้องจัดซื้อชุดคอมพิวเตอร์ส าหรับงานส านักงาน เพื่อ
อ านวยความสะดวกในการปฏิบัติงาน และด าเนินการก่อสร้างถนน เพื่อตอบสนอง
ความต้องการของประชาชนในเขตเทศบาล ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด ๔ ข้อ  
๒๗  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้
ลักษณะปริมาณ  คุณภาพเปล่ียน หรือโอนไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น   จึงขอเสนอญัตตินี้มาเพื่อใคร่ขอให้สภาเทศบาลต าบล         
อาจสามารถได้โปรดพิจารณาอนุมัติ 
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นายอ าคา  อินทะแพทย์        มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ /เชิญครับ / หากไม่มีผมขอมติท่ี
ประธานสภาเทศบาล  ประชุมครับสมาชิกท่านใดเห็นควรอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 

พ.ศ. ๒๕๖5  มาต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวด ค่าครุภัณฑ์ ท่ีดิน และส่ิงก่อสร้าง 
จ านวน 2 รายการ ดังกล่าวข้างต้น  โปรดยกมือข้ึนด้วยครับ                 

มติที่ประชุม   อนุมัติ             11   เสียง 
   ไม่อนุมัติ              -       เสียง 

งดออกเสียง          1      เสียง 
 

นายอ าคา  อินทะแพทย์  ๓.6  ญัตติร่างเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
ประธานสภาเทศบาล  ๒๕๖6 และงบเฉพาะการกิจการประปา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6  

เชิญท่านนายกเทศมนตรีเสนอครับ 

นายเทพพร  จ าปานวน           เรียน ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกเทศบาลต าบลอาจสามารถทุกท่าน  
นายกเทศมนตรี ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติร่างเทศบัญญัติ  เรื่อง  งบประมาณรายจ่าย  ประจ าปี   

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 และงบเฉพาะการกิจการประปาประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 
๒๕๖6  ฉบับนี้มาเพื่อโปรดน าเสนอต่อท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ       
ในสมัยประชุมสามัญประจ าปี  ๒๕๖5  สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 โดยมีหลักการและเหตุผล 
ดังนี้    
หลักการ 
เพื่อให้เทศบาลต าบลอาจสามารถได้มีเทศบัญญัติ  เทศบาลต าบลอาจสามารถ  เรื่อง  
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖6  และงบเฉพาะการกิจการ
ประปาประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖6  ใช้ในการบริหารกิจการของเทศบาลและ
กิจการประปา  ตามอ านาจหน้าท่ีเพื่อประโยชน์สุขของพี่น้องประชาชนในท้องถิ่นต่อไป 
ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้ 

๑. งบประมาณรายจ่ายทั่วไป 
๑.๑   ประมาณการรายรับ  ในปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖6  ประมาณการไว้   

เป็นเงินจ านวน   51,759,800  บาท    
      ๑.๒  ประมาณการรายจ่าย  ในปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖6  ประมาณการไว้   

เป็นเงินจ านวน   51,729,410  บาท   แยกเป็น 
(๑) แผนงานงบกลาง     จ านวน       11,931,220      บาท 
(๒)  แผนงานบริหารงานทั่วไป           รวมเป็น        14,340,360 บาท  แยกเป็น 

- งานบริหารท่ัวไป    จ านวน        10,695,760 บาท 
- งานบริหารงานคลัง    จ านวน          3,544,600 บาท 
- งานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน จ านวน   100,000 บาท 

(๓)  แผนงานการรักษาความสงบภายใน    รวมเป็น          1,666,400 บาท แยกเป็น  
- งานป้องกนัและบรรเทาสาธารณภัย  จ านวน           1,616,400 บาท 
- งานจราจร     จ านวน       50,000 บาท 
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(๔)  แผนงานการศึกษา     รวมเป็น          8,469,630 บาท  แยกเป็น 

- งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการศึกษา  จ านวน            2,029,520 บาท 
- งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา จ านวน           6,420,110 บาท 
- งานศึกษาไม่ก าหนดระดับ   จ านวน       20,000 บาท 

(๕)  แผนงานสาธารณสุข     รวมเป็น           4,620,100 บาท  แยกเป็น 
- งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับสาธารณสุข  จ านวน            4,355,100 บาท 
- งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอื่น จ านวน              265,000 บาท 

(๖)  แผนงานเคหะและชุมชน    รวมเป็น           2,998,600 บาท  แยกเป็น 
- งานไฟฟ้าและประปา   จ านวน     378,600 บาท 
- งานก าจัดขยะมูลฝอยและส่ิงปฏิกูล  จ านวน            2,600,000 บาท 
- งานบ าบัดน้ าเสีย    จ านวน       20,000 บาท 

(๗)   แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ  รวมเป็น   1,059,000 บาท  แยกเป็น 
- งานกีฬาและนันทนาการ   จ านวน       340,000 บาท 
- งานศาสนาวัฒนธรรมท้องถิ่น   จ านวน                719,000 บาท 

(๘) แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  รวมเป็น             6,214,100 บาท แยกเป็น 
- งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา จ านวน   3,826,100 บาท 
- งานก่อสร้าง    จ านวน    2,388,000 บาท 

(๙) แผนงานการเกษตร    รวมเป็น                80,000   บาท 
- งานส่งเสริมการเกษตร    จ านวน         80,000   บาท 

(10)  แผนงานการพาณิชย์   รวมเป็น       350,000  บาท  แยกเปน็ 
      -  งานตลาดสด    จ านวน       250,000  บาท 
      -  งานโรงฆ่าสัตว์    จ านวน       100,000  บาท     

2. งบประมาณรายจ่ายเฉพาะการกิจการประปา 
2.๑   ประมาณการรายรับ  ในปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖6  ประมาณการไว้  เป็นเงิน   

จ านวน   3,189,000    บาท 
๒.2  ประมาณการรายจ่าย  ในปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖6  ประมาณการไว้  เป็นเงิน   

จ านวน   3,189,000     บาท   แยกเป็น 
 (๑)  รายจ่ายงบกลาง    จ านวน       80,670 บาท 
 (๒)  งบบุคลากร หมวดเงินเดือนและค่าจ้างประจ า จ านวน     942,500 บาท 
 (๓)  งบด าเนินงาน หมวดค่าตอบแทน  ค่าใช้สอย  
      ค่าวัสดุ และหมวดค่าสาธารณูปโภค  จ านวน             2,165,830 บาท 
 (4)  หมวดรายจ่ายอื่น    จ านวน                  -              บาท 
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      เหตุผล 

เนื่องจากระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕63  ข้อ  ๒๓  ได้ก าหนดให้เจ้าหน้าท่ีงบประมาณท าการ
พิจารณาตรวจสอบ วิเคราะห์ และแก้ไขงบประมาณ ในช้ันต้น แล้วเสนอต่อผู้บริหาร
ท้องถิ่น เมื่อผู้บริหารท้องถิ่น ได้พิจารณาอนุมัติให้ต้ังเงินงบประมาณยอดใดเป็น
งบประมาณประจ าปีแล้ว ให้เจ้าหน้าท่ีงบประมาณรวบรวม และจัดท าเป็นร่าง
งบประมาณรายจ่าย  เสนอต่อผู้บริหารท้องถิ่นอีกครั้งหนึ่ง เพื่อผู้บริหารท้องถิ่นได้
น าเสนอต่อสภาท้องถิ่นภายในวันท่ี 15 สิงหาคม  เพื่อท่ีสภาท้องถิ่นจะได้พิจารณา  
ร่างเทศบัญญัติ  เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖6  และ     
งบเฉพาะการกิจการประปาประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖6  จักได้รายงานต่อ   
ผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบ  และนายกเทศมนตรีจักได้
ประกาศใช้ เพื่อบริหารกิจการของเทศบาล ตามอ านาจหน้าท่ี  ท้ังนี้เพื่อความผาสุกของ
ประชาชนในล าดับต่อไป ซึ่งรายละเอียดของการจัดท าร่างเทศบัญญัติ  เรื่อง  
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.  ๒๕๖5 และงบเฉพาะการกิจการ
ประปาประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖5  ฝ่ายบริหารได้จัดส่งให้กับท่านสมาชิก
ล่วงหน้าก่อนประชุมเป็นท่ีเรียบร้อยแล้วจึงขอเสนอญัตตินี้มาเพื่อใคร่ขอสภาเทศบาล
ต าบลอาจสามารถได้โปรดพิจารณา  
      

นายอ าคา  อินทะแพทย์  ส าหรับรายละเอียดขออนุญาตให้ท่านปลัดเทศบาลเป็นผู้ช้ีแจงครับ 
ประธานสภาฯ 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ค าแถลงงบประมาณ ประกอบงบประมาณรายจ่ายประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 เทศบาล 
ปลัดเทศบาล   ต าบลอาจสามารถ   ดังนี้ 
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ค ำแถลงงบประมำณ 

ประกอบงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 
 

ท่ำนประธำนสภำฯ และสมำชิกสภำเทศบำลต ำบลอำจสำมำรถ 

           บัดนี้ ถึงเวลาท่ีผู้บริหารท้องถิ่นของเทศบาลต าบลอาจสามารถ จะได้เสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีต่อสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถอีกครั้งหนึ่ง ฉะนั้น ในโอกาสนี้ ผู้บริหารท้องถิ่นเทศบาลต าบล
อาจสามารถ จึงขอช้ีแจงให้ท่านประธานและสมาชิกทุกท่านได้ทราบถึงสถานะการคลัง ตลอดจนหลักการและ
แนวนโยบายการด าเนินการ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ดังต่อไปนี้ 
1. สถำนะกำรคลัง 

1.1 งบประมาณรายจ่ายท่ัวไป 

 ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ณ วันท่ี 1 สิงหาคม พ.ศ. 2565 องค์กรปกครองส่วนท้องถิน่มีสถานะ
การเงิน ดังนี ้

 1.1.1 เงินฝากธนาคาร                                           จ านวน       25,097,422.25     บาท 

 1.1.2 เงินสะสม                                                   จ านวน       52,604,036.55     บาท 

 1.1.3 เงินทุนส ารองเงินสะสม                                   จ านวน        8,990,216.13      บาท 

 1.1.4 รายการกันเงินไว้แบบก่อหนี้ผูกพันและยังไม่ได้เบิกจ่าย จ านวน 0 โครงการ รวม 0.00 บาท 

 1.1.5 รายการกันเงินไว้โดยยังไม่ได้ก่อหนี้ผูกพัน จ านวน 0 โครงการ รวม 0.00 บาท 

1.2 เงินกู้คงค้าง                                                        จ านวน        3,292,029.91     บาท 

2. กำรบริหำรงบประมำณในปีงบประมำณ พ.ศ. 2564 

2.1 รายรับจริง จ านวน 44,424,014.23 บาท ประกอบด้วย 

 หมวดภาษีอากร จ านวน 516,592.97 บาท 

 หมวดค่าธรรมเนียม ค่าปรับ และใบอนุญาต จ านวน 737,227.15 บาท 

 หมวดรายได้จากทรัพย์สิน จ านวน 1,033,162.21 บาท 

 หมวดรายได้จากสาธารณูปโภค และกิจการพาณิชย์ จ านวน 0.00 บาท 

 หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด จ านวน 69,915.18 บาท 

 หมวดรายได้จากทุน จ านวน 0.00 บาท 

 หมวดภาษีจัดสรร จ านวน 20,187,753.02 บาท 

 หมวดเงินอุดหนุน จ านวน 21,879,363.70 บาท 
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2.2 เงินอุดหนุนท่ีรัฐบาลให้โดยระบุวัตถุประสงค์ จ านวน 1,036,153.20 บาท 

2.3 รายจ่ายจริง จ านวน 42,219,190.65 บาท ประกอบด้วย 

 งบกลาง จ านวน 10,095,360.94 บาท 

 งบบุคลากร จ านวน 16,788,407.06 บาท 

 งบด าเนินงาน จ านวน  9,709,715.70 บาท 

 งบลงทุน จ านวน  1,228,423.25 บาท 

 งบเงินอุดหนุน จ านวน  4,397,283.70 บาท 

 งบรายจ่ายอื่น จ านวน             0.00 บาท 

2.4 รายจ่ายท่ีจ่ายจากเงินอุดหนุนท่ีรัฐบาลให้โดยระบุวัตถุประสงค์ จ านวน 439,153.20 บาท 

2.5 มีการจ่ายเงินสะสมเพื่อด าเนินการตามอ านาจหน้าท่ี จ านวน 1,591,825.00 บาท 

2.6 รายจ่ายท่ีจ่ายจากเงินทุนส ารองเงินสะสม จ านวน 1,039,500.00 บาท 

2.7 รายจ่ายท่ีจ่ายจากเงินกู้ จ านวน 0.00 บาท 

3. งบเฉพำะกำร         
ประเภทกิจกำรประปำ         
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  ณ  วันท่ี  30 กรกฎาคม  พ.ศ. 2565     
 รายรับจริง     จ านวน   1,964,579.46  บาท 
 รายจ่ายจริง     จ านวน  1,712,169.58   บาท 
 ก าไรสะสม     จ านวน  - บาท 
 เงินสะสม     จ านวน  7,630,295.48   บาท 
 ทุนส ารองเงินสะสม    จ านวน    485,492.49   บาท 
 กู้เงินจากธนาคาร / ก.ส.ท. /อื่นๆ   จ านวน  - บาท 
 ยืมเงินสะสมจากเทศบาล    จ านวน  - บาท 
 เงินฝากธนาคาร     จ านวน  2,518,911.08   บาท 
 ทรัพย์รับจ านา     จ านวน  - บาท 
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ค ำแถลงงบประมำณ 

    

ประกอบงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 
เทศบำลต ำบลอำจสำมำรถ 

อ ำเภออำจสำมำรถ จังหวัดร้อยเอ็ด 
        

1. รำยรับ 
      

 

 

     

รำยรับ 
รำยรับจริง 
ปี 2564 

ประมำณกำร 
ปี 2565 

ประมำณกำร 
ปี 2566 

รำยได้จัดเก็บเอง 
      

  

หมวดภาษีอากร 516,592.97 1,975,000.00 1,975,000.00 
  

หมวดค่าธรรมเนียม ค่าปรับ และใบอนุญาต 737,227.15 1,335,900.00 1,336,900.00 
  

หมวดรายได้จากทรัพย์สิน 1,033,162.21 1,140,250.00 1,090,250.00 
  

หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด 69,915.18 245,500.00 195,500.00 
  

หมวดรายได้จากทุน 0.00 4,500.00 5,000.00 
  

รวมรำยได้จัดเก็บเอง 2,356,897.51 4,701,150.00 4,602,650.00 

รำยได้ที่รัฐบำลเก็บแล้วจัดสรรให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถ่ิน 

      

  

หมวดภาษีจัดสรร 20,187,753.02 24,062,000.00 24,272,000.00 
  

รวมรำยได้ที่รัฐบำลเก็บแล้วจัดสรรให้องค์กร
ปกครองส่วนท้องถ่ิน 

20,187,753.02 24,062,000.00 24,272,000.00 

รำยได้ที่รัฐบำลอุดหนุนใหอ้งค์กรปกครองส่วน
ท้องถ่ิน 

      

  

หมวดเงินอุดหนุน 21,879,363.70 22,314,000.00 22,885,150.00 
  

รวมรำยได้ที่รัฐบำลอุดหนุนใหอ้งค์กรปกครองส่วน
ท้องถ่ิน 

21,879,363.70 22,314,000.00 22,885,150.00 

รวม 44,424,014.23 51,077,150.00 51,759,800.00 
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เทศบัญญัติ 
งบประมำณรำยจ่ำย ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2566 

เทศบำลต ำบลอำจสำมำรถ 
อ ำเภออำจสำมำรถ  จังหวัดร้อยเอ็ด 

        

               โดยท่ีเป็นการสมควรต้ังงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  อาศัยอ านาจตามความใน
พระราชบัญญัติเทศบาล มาตรา 65 จึงตราเทศบัญญัติขึ้นไว้โดยความเห็นชอบของสภาเทศบาลต าบลอาจสามารถ        
และโดยเห็นชอบของผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด 

 ข้อ 1 เทศบัญญัติ นี้เรียกว่า เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

 ข้อ 2 เทศบัญญัติ นี้ให้ใช้บังคับต้ังแต่วันท่ี 1 ตุลาคม พ.ศ. 2565 เป็นต้นไป 

 ข้อ 3 งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 เป็นจ านวนรวมทั้งส้ิน 51,729,410 บาท 

 
ข้อ 4 งบประมาณรายจ่ายท่ัวไป จ่ายจากรายได้จัดเก็บเอง หมวดภาษีจัดสรร และหมวดเงินอุดหนุน
ท่ัวไป เป็นจ านวนรวมทั้งส้ิน 51,729,410 บาท โดยแยกรายละเอียดตามแผนงานได้ดังนี ้

        

แผนงำน ยอดรวม 
ด้ำนบริหำรท่ัวไป   

  แผนงานบริหารงานท่ัวไป 14,340,360 

  แผนงานการรักษาความสงบภายใน 1,666,400 

ด้ำนบริกำรชุมชนและสังคม   

  แผนงานการศึกษา 8,469,630 

  แผนงานสาธารณสุข 4,620,100 

  แผนงานเคหะและชุมชน 2,998,600 

  แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ 1,059,000 

ด้ำนกำรเศรษฐกิจ   

  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 6,214,100 

  แผนงานการเกษตร 80,000 

  แผนงานการพาณิชย์ 350,000 

ด้ำนกำรด ำเนินงำนอื่น   

  แผนงานงบกลาง 11,931,220 

งบประมำณรำยจ่ำยทั้งสิ้น 51,729,410 



ห น้ า  | 17 
 ข้อ 5 งบประมาณรายจ่ายเฉพาะการ จ่ายจากรายได้ เป็นจ านวนรวมทั้งส้ิน 3,189,000 บาท ดังนี้  
        
        

งบ ยอดรวม 
งบกลาง                     80,670  
งบบุคลากร                 942,500  
งบด าเนินงาน                 2,165,830  

รวมรำยจ่ำย                3,189,000  

 

ข้อ 6  ให้นายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถปฏิบัติการเบิกจ่ายเงินงบประมาณท่ีได้รับอนุมัติให้เป็นไป
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และ
การตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

 ข้อ 7 ให้นายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถมีหน้าท่ีรักษาการให้เป็นไปตามเทศบัญญัตินี้ 

  ประกาศ ณ วันท่ี ...................................................................... 

   

(ลงนาม).................................................. 

                (นายเทพพร  จ าปานวน) 

   
ต าแหน่ง นายกเทศมนตรีต าบลอาจสามารถ 
 

                  เห็นชอบ 
 

 

    

(ลงนาม)..................................................  
               (นายภูสิต  สมจิตต์)  
ต าแหน่ง  ผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด 
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นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเกี่ยวกับร่างเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่าย
ประธานสภาเทศบาล  ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖6  และงบเฉพาะการกิจการประปา ประจ าปีงบประมาณ  
                                         พ.ศ. ๒๕๖6 ตามท่ีฝ่ายบริหารเสนอหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม   ไม่มีสมาชิกสภาฯท่านใดอภิปรายแต่ประการใด 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  มีสมาชิกท่านใดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ครับ/หากไม่มีผมขอมติเลยนะครับ/ 
ประธานสภา สมาชิกท่านใดเห็นควรรับหลักการญัตติ  เรื่อง ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖6 และงบเฉพาะการกิจการประปา ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 โปรดยกมือด้วยครับ 

ที่ประชุม   รับหลักการ          11           เสียง 
ไม่รับหลักการ          -            เสียง 
งดออกเสียง            1           เสียง 

นายอ าคา  อนิทะแพทย ์  ต่อไปเป็นการพิจารณา วาระท่ี 2 ขั้นแปรญัตติ  การพิจารณาคัดเลือก 
ประธานสภาฯ                       คณะกรรมการแปรญัตติ  เพื่อพิจารณาร่างเทศบัญญัติเรื่อง งบประมาณรายจ่าย 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 และงบเฉพาะการกิจการประปา ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 เชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาลครับ 
 

 
 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค         ในการพิจารณาวาระที่ 2  ขั้นแปรญัตติ ให้ท่ีประชุมเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ  
เลขานุการสภาฯ                   ร่างเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5  และงบ

เฉพาะการกิจการประปา ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5 ตามระเบียบกระทรวง 
มหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 รวมท้ังฉบับแก้ไข    
ข้อ 103 (1) จ านวนไม่น้อยกว่า 3 คน แต่ไม่เกิน 7 คน และ ข้อ 12 โดยอนุโลม 
ด าเนินการเลือกทีละคนก่อน แล้วเลือกต่อไปทีละคน อันดับแรกขอให้ท่ีประชุมเสนอ
จ านวนกี่คนครับ ขอเชิญท่ีประชุมเสนอครับ 

 

นายวิจารย์  สุระมณี กระผมนายวิจารย์  สุระมณี ขอเสนอคณะกรรมการ แปรญัตติ จ านวน  5  คน ครับ 
รองประธานสภาเทศบาล  
 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ขอผู้รับรองด้วยครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
ผู้รับรอง    ผู้รับรอง   ๒   ท่าน  ประกอบด้วย 
     ๑.   นางวรัทยา  จินดา      
  ๒.   นายเฉลียด กล่าวรัมย์  
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มติที่ประชุม เห็นชอบให้มีคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 และงบเฉพาะการกิจการประปา ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6  จ านวน 5 คน อย่างเป็นเอกฉันท์ 

 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค    ต่อไปด าเนินคัดเลือกทีละคนครับ คณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี 1  เชิญเสนอครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

นายวิจารย์  สุระมณี กระผมขอเสนอ นางวรัทยา  จินดา ครับ                     
รองประธานสภาเทศบาล  
 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ขอผู้รับรองด้วยครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
ผู้รับรอง    ผู้รับรอง   ๒   ท่าน  ประกอบด้วย 
     ๑. นายปรีชา  ทนงยิ่ง   
  ๒. นางรัชนี  เปรมไทยสงค์  
 
นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค    มีท่านผู้ใดเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่ครับ /ถ้าไม่มีถือว่า นางวรัทยา  จินดา 
เลขานุการสภาฯ                     เป็นผู้ได้รับเลือกให้เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี 1  เชิญเสนอผู้ต่อไปครับ   
 คัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี 2  เชิญเสนอครับ 
 

นางบังอร  ราชกิจ ดิฉัน นางบังอร ราชกิจ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ นายเฉลียด กล่าวรัมย์ ค่ะ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ขอผู้รับรองด้วยครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
ผู้รับรอง    ผู้รับรอง   ๒   ท่าน  ประกอบด้วย 
     ๑.  นายปรีชา  ทนงยิ่ง      
  ๒.  นางวรัทยา  จินดา 
 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค    มีท่านผู้ใดเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่ครับ /ถ้าไม่มีถือว่า นายเฉลียด กล่าวรัมย์ 
เลขานุการสภาฯ                     เป็นผู้ได้รับเลือกให้เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี 2  เชิญเสนอผู้ต่อไปครับ   
 คัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี 3  เชิญเสนอครับ 
 

นางรัชนี  เปรมไทยสงค ์ ดิฉันนางรัชนี  เปรมไทยสงค์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอ 
สมาชิกสภาเทศบาล นายปรีชา  ทนงยิ่ง ค่ะ 
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นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ขอผู้รับรองด้วยครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

ผู้รับรอง    ผู้รับรอง   ๒   ท่าน  ประกอบด้วย 
     ๑.  นายเฉลียด กล่าวรัมย์    
  ๒.  นางวรัทยา  จินดา  
 
นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค    มีท่านผู้ใดเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่ครับ /ถ้าไม่มีถือว่า นายปรีชา  ทนงยิ่ง 
เลขานุการสภาฯ                     เป็นผู้ได้รับเลือกให้เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี 3 เชิญเสนอผู้ต่อไปครับ   
 คัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี 4  เชิญเสนอครับ 
 

นายวันชัย  สารคาญ กระผมนายวันชัย  สารคาญ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอ 
สมาชิกสภาเทศบาล ร.ต.อ.สุนทร  สีสมัย ครับ 
 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ขอผู้รับรองด้วยครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
 
 

ผู้รับรอง    ผู้รับรอง   ๒   ท่าน  ประกอบด้วย 
     ๑.  นายเฉลียด กล่าวรัมย์       
  ๒.  นายวิจารย์  สุระมณี 
 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค    มีท่านผู้ใดเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่ครับ /ถ้าไม่มีถือว่า ร.ต.อ.สุนทร  สีสมัย 
เลขานุการสภาฯ                     เป็นผู้ได้รับเลือกให้เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี 4 เชิญเสนอผู้ต่อไปครับ   
 คัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี 5  เชิญเสนอครับ 
 

นางวรัทยา  จินดา ดิฉันนางวรัทยา  จินดา  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอ นายสุนทร  ใจกว้าง ค่ะ 
สมาชิกสภาเทศบาล  
 

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ขอผู้รับรองด้วยครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

ผู้รับรอง    ผู้รับรอง   ๒   ท่าน  ประกอบด้วย 
     ๑.  นายเฉลียด กล่าวรัมย์          
  ๒.  นายมาโนช  สวัสด์ิพาณิชย์ 
นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค    มีท่านผู้ใดเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่ครับ /ถ้าไม่มีถือว่า นายสุนทร  ใจกว้าง 
เลขานุการสภาฯ                     เป็นผู้ได้รับเลือกให้เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี 5 
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มติที่ประชุม  มีมติเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ จ านวน 5 คน  ดังนี้ 
  1. นางวรัทยา  จินดา 
  2. นายเฉลียด กล่าวรัมย์ 
  3. นายปรีชา  ทนงยิ่ง 
  4. ร.ต.อ.สุนทร  สีสมัย 
  5. นายสุนทร  ใจกว้าง  
 
    ในล าดับต่อไปเป็นการก าหนดว่า จะก าหนดให้ยื่นค าแปรญัตติกี่วัน 
    และคณะกรรมการแปรญัตติจะท าการแปรญัตติในวันไหน ขอเชิญท่ีประชุม 

เสนอครับ 

นายวิจารย์  สุระมณี  ขอเสนอให้ยื่นค าแปรญัตติ  ต้ังแต่วันท่ี   9  สิงหาคม  ๒๕๖5  ถึงวันท่ี  11  สิงหาคม 
สมาชิกสภาฯ ๒๕๖5  ในเวลาราชการเวลา 08.00 น.- 16.30 น. ณ กองยุทธศาสตร์และ

งบประมาณ  

นายจิระศักด์ิ  จันทรวิภาค ขอผู้รับรองด้วยครับ 
เลขานุการสภาฯ  
 
ผู้รับรอง    ผู้รับรอง   ๒   ท่าน  ประกอบด้วย 
     ๑.  นายปรีชา  ทนงยิ่ง  
    ๒.  นางวรัทยา  จินดา      

ที่ประชุม มีมติเห็นชอบให้ก าหนดระยะเวลาการยื่นเสนอค าแปรญัตตินับต้ังแต่วันท่ี  9  สิงหาคม  
๒๕๖5 จนถึงวันท่ี  11  สิงหาคม ๒๕๖5 ในเวลาราชการเวลา 08.00 น.- 16.30 น. 
ณ กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ  

เห็นชอบ           11          เสียง 
ไม่เห็นชอบ           -          เสียง 
งดออกเสียง         1          เสียง 

 

นายอ าคา  อนิทะแพทย์       ผมขอนัดประชุมสภาเทศบาล.สมัยสามัญประจ าปี  ๒๕๖5  สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี  ๒ 
ประธานสภาฯ เพื่อพิจารณาร่างเทศบัญญัติฯ ในวันท่ี  22  สิงหาคม  ๒๕๖5 เวลา ๑๐.๐๐ น.ครับ 

ที่ประชุม   รับทราบ 
 






